Průběh distanční, online, výuky 9.4.2021 (V.B)
Milí rodiče,
Dnes jsem byla přítomna na hodinách online ČJ, M.
Děti mají dál, v PS Čj i M pracovat samostatně, podle svých schopností. 
ČJ: prošla se a odůvodnila cvičení na straně 6, všechna, na straně 7 cvičení 3. a 4.
DÚ: 9. dubna do Čj/D opíší cvičení 5.

Je to příprava na diktát. Doporučily jsme dětem si pravopis, který vidí, odůvodnit správným vzorem přídavného jména. Můžete si pak, v jiný den, zkusit dětem nadiktovat, kolik udělají ještě chyb.
Při odůvodňování si vždy vezměte k ruce tabulky, jsou v učebnici.

Nezapomeňte, že si máte tabulku přídavných jmen přivlastňovacích, vlepit do sešitu Čj/opakování.

Paní asistentka vám ji připravila do složek.

V pondělí 12.4. máte zároveň odevzdat vypracované odpovědi k Lililindě. Zadání máte v Teamsech. A vyzvednete si složky s novými PL, u pana školníka 9:00/11:00.
Zajděte si opravdu v těch 9:00, od 10 hodin už máte výuku. Popřípadě vám je mohou vyzvednout rodiče.
Matematika:
Zvládli jsme projít na straně12, cvičení 3,4,5,6.
Úloha: 
Veselá – nákup:1000g cukru + 500g čočky + 250g másla + 3x 150g jogurtů + 300g sýra

Příklad: 1 000+500+250+450+300 = 2500g 

              2500g = 2kg 500g

Bendová – nákup: 200g salámu + 200g sýra + 1000g rýže + 2x 150g tvarohů + 500g těstovin

Příklad: 200+200+1 000+500+500 = 2 400g

             2 400g = 2kg 400g

? Kdo má těžší nákup?

Hodnoty sečteme, převedeme na kg. Pozor, kde je něčeho 3x nebo 2x, tam musíš vynásobit, než do-sečteš celý nákup. Odpovědět už zvládnete sami.
cv.4 – násobení trojciferným činitelem, tady pozor, násobíš třikrát, sepisujeme vždy pod číslo, kterým násobíš.

             8 784                    32 428                    156 124                     683 027

             .  752                     .   327                     .     243                      .     402        

           17 568                  226 996                    468 372                  1 366 054

         439 20                    648 56                   6 244 96                273 210 80 
       6148 8                    9728 4                   31 224 8             -     
                                                                                                  ----------------------------    

-----------------------------------------------------------------------------

cv.5.  
    1 tučňák   = 5 750g                                                     5 750

216 tučňáků = budeme násobit                                       .  216
cv.6.

převody jednotek  hmotnosti: 1t = 1 000kg, 1kg = 1 000g, 

                                                t = tuna, kg = kilogram, g = gram
3kg = 3 000g                  4t 205kg = 4 205kg             5 754g = 5kg 784g

5kg = 5 000g                   2kg 4g = 2004g                    2 027g = 2kg 27g

7t = 7 000kg                   25 000g = 25kg                    1 360kg = 1t 360kg

35kg = 35 000g              15 000kg = 15t                      3 070kg = 3t 70kg

Žáci si dál o víkendu vypracují cvičení na pondělí, na straně 13. Ať nám to trochu frčí.
12.4. a 13.4. bude pokračovat výuka pod vedením asistentek , za dohledu Tu.
V příloze ještě máte dopis pana ředitele k provozu školy, systému testování.

Prosím opravdu o potvrzení, že jste informace četli.
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